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II-J635'i.er Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates xviii'. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Anschober, Wahl, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Dienstreisen - Aufsichtsräte 

\ 

In den vergangenen Monaten war die Praxis der regen Dienstreisetätigkeit VOll Beamten des 
Wirtschaftsministeriums, von Mitarbeitern der Sondergesellschaften sowie von anderen 
Funktionären aus dem Bereich der Straßenbauwirtschaft Inhalt reger Diskussionen der 
Öffentlichkeit über mögliche Unvereinbarkeiten und über eine mögliche unbewußte 
schleichende Korruption durch derartige Dienstreisen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten deshalb an den Bundesminister für wirtschaftliche 
Angelegenheiten bezüglich der Dienstreisen der Aufsichtsräte der Sondergesellschaften 
folgende schriftliche 

ANFRAGE: 

1. Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahen 1983 bis 1991 
in den Einzelfällen der Aufsichtsräte der Brennerautobahn AG, zu welchem 
Zeitpunkt, mit welchem konkreten Inhalt, mit welchem Ziel durchgeführt? 

2. Wer finanzierte in den jeweiligen Einzelfällen diese mehrtägigen Dienstreisen ins 
Ausland? 

3. Welche mehrtägigen Dienstreisen ins Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den einzelnen Aufsichtsräten der Tauernautobahn AG, mit welchem konkreten 
Ziel, zu welchem Zeitpunkt und welchen konkreten Programmen durchgeführt? 

4. Wer finanzierte diese Dienstreisen in den Einzelfällen? 

5. Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den einzelnen Aufsichtsräten der ASTAG, mit welchem konkreten Ziel, zu 
welchem Zeitpunkt und mit welchen konkreten Programmen durchgeführt? 
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6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

Wer finanzierte in den jeweiligen Einzelfällen diese mehrtägigen Diensreisen? 

Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den Aufsichtsräten der Pyhrnautobahn AG, mit welchem konkreten Ziel, zu 
welchem Zeitpunkt und mit welchen konkreten Programmen durchgeführt? 

Wer finanzierte in den jeweiligen Einze1fällen diese mehrtägigen Dienstreisen? 

Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den Aufsichtsräten der ASAG, mit welchen konkreten Zielen, zu welchem 
Zeitpunkt und mit welchen konkreten Programmen durchgeführt? 

Wer finanzierte in den jeweiligen Einzelfällen diese Dienstreisen? 

Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den Aufsichtsratsmitgliedern der WBAG, mit welchem konkreten Ziel, zu 
welchem Zeitpunkt und mit welchem konkreten Inhalt durchgeführt? 

Wer finanzierte diese mehrtägigen Dienstreisen jeweils in den Einzelfällen? 

Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland wurden in den Jahren 1983 bis 1991 
von den Vorstandsmitgliedern der ASFINAG mit welchem konkreten Ziel, zu 
welchem konkreten Zeitpunkt und mit welchen konkreten Programmen jeweils 
durchgeführt? 

wer(~nanzierte in den jeweiligen Einzelfällen diese mehrtägigen Dienstreisen? 
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